



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ

Αθήνα, 25/10/2024
Αριθμ. Πρωτ: 2409

Ταχ. Δ/ση : Λ. Αλεξάνδρας 121
Ταχ. Κωδ : 115 22 Αθήνα
Τηλέφωνο : 210.64.11.509
Email : logist@areiospagos.gr

ΠΡΟΣ:

1. ΑΛΑΦΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ,
Κυδωνιών αρ.4, Νέα Ιωνία
2. ΛΕΚΑ ANNA,
Καλαμιώτου αρ.19, Περιστερί
3. ΙΡΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
Λ. Βουλιαγμένης αρ.409, Ηλιούπολη

ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

**για την ετήσια συντήρηση των κήπων του περιβάλλοντος χώρου
του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου**

Η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας, δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α'143). όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Το Π.Δ. 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» (ΦΕΚ Α'145).
3. Τον Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ Α' 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Τον Ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις

προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία» (ΦΕΚ Α 36), όπως ισχύει.

5. Την υπ' αριθμ.15391/21-10-2024 (ΑΔΑ:ΨΥΔ346ΨΧΥΙ-32Ν, ΑΔΑΜ: 24REQ015652364), απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του ΤΑΜΕΙΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ (ΤΑΧΔΙΚ), με την οποία εγκρίθηκε πίστωση συνολικού ποσού ύψους 8.630,40 ευρώ με το Φ.Π.Α., για την ετήσια συντήρηση των κήπων (πράσινου) του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου.

6. Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, να καταθέσουν τις οικονομικές τους προσφορές, για την ετήσια συντήρηση των κήπων του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου, **μέχρι την 4^η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00** στο Λογιστικό τμήμα του Αρείου Πάγου, (πληροφορίες Γρ. Ψύλλιας & Χρ. Αντωνακάκη).

Κριτήριο κατακύρωσης η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής.

Προϋπόθεση, για να γίνουν αποδεκτές οι προσφορές είναι να έχουν πρωτοκολληθεί μέχρι την καθορισμένη ημέρα και ώρα, με ευθύνη του υποψηφίου. Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

ΑΡΘΡΟ 1

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση για ένα χρόνο, των εργασιών συντήρησης των κήπων του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου, με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:

1. Παρουσία κηπουρού μια φορά την εβδομάδα. Η ημέρα και ώρα θα καθορισθεί σε συνεννόηση με την Υπηρεσία του Αρείου Πάγου και φυσικά όταν οι περιστάσεις το απαιτούν.

2. Κλαδέματα διαμόρφωσης κόμης των θάμνων και δέντρων, συγκομιδή και αποκομιδή (**άμηση**) των προϊόντων κλαδεύσεων από τον περιβάλλοντα

χώρο σε ειδικά αδειοδοτημένο χώρο, με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

3. Κοπή του χλοοτάπητα, συγκέντρωση και αποκομιδή του υλικού αυτού από τον περιβάλλοντα χώρο του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου, με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

4. Λιπάνσεις του χλοοτάπητα τρεις φορές ετησίως καθώς και των φυτών (μία φορά), με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

5. Σκάλισμα, διαμόρφωση λεκάνης άρδευσης (όπου απαιτείται) και βοτάνισμα των κήπων, με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

6. Φυτοπροστασία των φυτών και του χλοοτάπητα με κατάλληλα σκευάσματα, εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

7. Αρδεύσεις των φυτών και του χλοοτάπητα, με το ήδη υπάρχον αυτόματο πότισμα, το οποίο θα ρυθμίζει και θα θέσει σε λειτουργία ο συμβαλλόμενος.

8. Αρδεύσεις των φυτών που βρίσκονται εντός των φυτοδοχείων στους εσωτερικούς κι εξωτερικούς χώρους και εκτός του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου.

9. Συντήρηση των φυτών και λουλουδιών στις εσωτερικές και εξωτερικές ζαρντινιέρες του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου.

10. Καθάρισμα και βοτάνισμα από χόρτα, κλαδιά κ.λπ. όλων των εξωτερικών παρτεριών του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου, συγκέντρωση και αποκομιδή όλου του υλικού αυτού, με επιβάρυνση και ευθύνη του συμβαλλομένου.

11. Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει υπεύθυνο επιβλέποντα Γεωπόνο η Δασολόγο, για την ορθή εκτέλεση των εργασιών **(απαιτείται να προσκομισθεί με την οικονομική προσφορά και η άδεια ασκήσεως επαγγέλματος του υπεύθυνου επιβλέποντα Γεωπόνου η Δασολόγου).**

12. Ο ανάδοχος οφείλει να συμμορφώνεται στις εκάστοτε οδηγίες διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου, ώστε να εξασφαλίζεται απρόσκοπτος και ευχερής έλεγχος του χώρου.

σελ. 4

ΑΡΘΡΟ 2

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο έλεγχος και η συντήρηση του δικτύου αυτόματης άρδευσης θα γίνεται από τον Ανάδοχο, ο οποίος επιβαρύνεται με το κόστος των ανταλλακτικών των οποίων έχει επιφέρει βλάβη. Σε περίπτωση κλοπής, βανδαλισμού ή καταστροφών για λόγους ανωτέρας βίας, το κόστος επιβαρύνει την Υπηρεσία.

Ο Ανάδοχος υποχρεούται, να ασφαλίσει το προσωπικό του με δικές του δαπάνες, για κάθε είδους ατύχημα. Η Αναθέτουσα Αρχή απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και υποχρέωση για αποζημίωση από τυχόν ατύχημα ή κάθε άλλη αιτία, τόσο κατά τη μεταφορά του προσωπικού του συμβαλλόμενου, όσο και κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης όλων των εργασιών της ετήσιας συντήρησης των κήπων του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου του Αρείου Πάγου.

ΑΡΘΡΟ 3

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Η τιμολόγηση των εκτελεσθέντων εργασιών θα γίνεται στο τέλος κάθε τριμήνου.

Η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί μέσω Ηλεκτρονικού Τιμολογίου με στοιχεία: ΤΑΧΔΙΚ-Μεσογείων 96, Αθήνα, με Α.Φ.Μ. 090016762 – ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ Αττικής- (ΑΑΗΤ 1017.Ε00275.0001 και Κωδ. Προϋπολογισμού:3). Η καταβολή του ποσού θα γίνει από το ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί στο όνομα του προμηθευτή, ύστερα από τη σύνταξη και υπογραφή ως και την υποβολή των σχετικών δικαιολογητικών της υπηρεσίας του Αρείου Πάγου προς το ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. μετά την προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας και αφού πραγματοποιηθούν όλες οι νόμιμες κρατήσεις και παρακρατηθεί ο αναλογούν φόρος, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες

που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, εφόσον προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία.

Οι κρατήσεις αναλυτικά:

Κράτηση 0,1% υπέρ ΕΑΔΗΣΥ επί όλων των συμβάσεων που υπάγονται στον νόμο ν.4912/22 (ΦΕΚ Α'59) και στον ν.4413/2016 (Α' 148) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, προ Φ.Π.Α. Χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ χαρτοσήμου σε ποσοστό 20% επί αυτού επί της παρακράτησης υπέρ της αρχής των συμβάσεων.

Κράτηση 0,02% υπέρ της ανάπτυξης και συντήρησης του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016 (εφόσον εκδοθεί η προβλεπόμενη ΚΥΑ).

Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου αξίας 8% (παροχή υπηρεσιών), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ167 Α').

Όλες οι κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου και τρίτων είναι σε βάρος των προμηθευτών.

Σε περίπτωση τροποποίησης των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας περί νόμιμων κρατήσεων ή/και φόρου εισοδήματος ή οποιαδήποτε άλλης τροποποίησης/συμπλήρωσης τυχόν διατάξεων, οι όροι της Πρόσκλησης, καθώς και της σύμβασης, συμμορφώνονται με τις νέες διατάξεις.

ΑΡΘΡΟ 4

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

Η προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνει: α) όλες τις επιβαρύνσεις (Φ.Π.Α., φόρους κ.λ.π.), οι οποίες βαρύνουν εξ ολοκλήρου τον ανάδοχο και β) τις νόμιμες υπέρ τρίτων κρατήσεις, οι οποίες βαρύνουν τον ανάδοχο. Οι τιμές θα δίδονται μόνο σε ΕΥΡΩ.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

σελ. 6

ΑΡΘΡΟ 5
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η Υπηρεσία του Αρείου Πάγου, διατηρεί το δικαίωμα, χωρίς καμία επιβάρυνση για το Ελληνικό Δημόσιο: α) για την ματαίωση ή ακύρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας και β) για την ματαίωση και την επανάληψή της με τροποποίηση ή μη των προδιαγραφών της πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την προσφορά τους πρέπει να καταθέσουν Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (Α' 75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία να δηλώνουν: α) ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους, δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α'147/8-8-2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του ν.4782/2021 (Α'36/9-3-2021), όπως ισχύει και β) αποδέχονται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης συλλογής προφορών, η δε προσφορά του συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους αυτής.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους αναδόχους για **εξήντα (60) ημέρες** από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους. Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη

Ο προσωρινός ανάδοχος πριν την απόφαση κατακύρωσης/ανάθεσης πρέπει να προσκομίσει τα δικαιολογητικά του άρθρου 73 παρ. 1 και 2 του ν. 4412/ 2016 (Α'147/8-8-2016), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο δικτυακό τόπο «ΚΗΜΔΗΣ» και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας.

Η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου

Ιωάννα Κλάπα-Χριστοδουλέα